

# V Luxoru zněla lotyšská hymna: Bože, požehnej Lotyšsku

Pozvání do domova pro seniory Luxor přijal velvyslanec Lotyšska, Dr. Alberts Sarkanis

MILAN ČEJKA

**Poděbrady** – Vedení Domova pro seniory pokračuje, podobně jako v minulých letech, v seznamování svých klientů s evropskými zeměmi. Do Luxoru tedy čas od času přijíždějí zástupci jejich ambasad. Ve čtvrtek 17. března sem zavítal i s manželkou mimořádný a zplnomocněný velvyslanec Lotyšské republiky v České republice Alberts Sarkanis.

V doprovodu byla ještě jeho asistentka Kristýna Altmanová. Vzácnou návštěvu přivítal ve vyzdobené jídelně hejtmán Středočeského kraje Miloš Petera a ředitel domova Jaromír Novák. Všichni hosté byli však nejprve uvítáni podle starého slovanského zvyku, chlebem

a solí. Následoval slavnostní přípitek s obyvateli domova. „Děkuji za milé pozvání, které jsem rád přijal. Naše země a Česká republika mají mnoho společného. Určitě bychom našli řadu styčných bodů v historii, kultuře, architektuře a podobně. Za nejdůležitější však pokládám společné soužití evropských zemí v míru a přátelství, proto považuji taková a podobná setkání za velice důležitá,“ uvedl velvyslanec.

Asistentka velvyslance Kristýna Altmanová pak krátce přiblížila zhruba dvoumilionové Lotyšsko jako jednu z menších pobaltských zemí. Hovořilo se například o mnoha přírodních krásách, o hlavním městě Rize nebo o lásce Lotyšů k hudbě a zpěvu. Připomenuty byly i mnohé národní tradice. Senioři také zhlédli krátký film o Lotyšsku a někteří při krátké besedě zavzpomínali na návštěvu Lotyšska.

Na závěr srdečného setkání zazněla lotyšská melodická hymna Bože, požehnej Lotyšsku. Velvyslanec si před odchodem z domova ještě stihl prohlédnout některé pokoje. Rovněž popřál hodně zdraví Miluši Třešňákové, která právě slavila čtyřidevadesáté narozeniny. Ambasador s doprovodem pak ještě zavítal do prostor akciové společnosti Crystal Bohemia. Návštěvu Poděbrad zakončil na radnici, tady Albertse Sarkanise přijal starosta města Ladislav Lan-



Velvyslanec pogratoval Miluši Třešňákové k 94. narozeninám. Foto: Milan Čejka



Jarmila Gabrielová, Miluše Třešňáková a velvyslanec s manželkou. Foto: Milan Čejka

gr. Slavnostního oběda se pak ještě zúčastnil generální ředitel Lázní Poděbrady Petr Va-

lenta. Před odjezdem z města si lotyšský velvyslanec prohlédl

na druhém zámeckém nádvoří Památník krále Jiřího z Poděbrad.